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NpocTopHaa KBapTUpPa B CMalibHOM panoHe C
Pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOW MOL PEMOHT.

[1Be MpOCTOpPHbIE KOMHATbl, €CTb MECTO Mof
rapaoepobHyo. 3aCTEKNEHHbIV BaNTKOH C XOPOLLMM
BMOOM.

Tuxume cocegm, YNCTbIM Mogbe3n.

Bo oBope noMa OeTCKMM caf, B LLAroBomn
OOCTYMHOCTUM M’MMHA3us, MHCTUTYT, MarasmHobil.
OcTaHOBKa O6LLECTBEHHOro TPaHCMNopTa;
MapLLPYTKK, TpaMBaw, Tponnemnbycol, aBToOyCbl B
nobyo TOYKy ropogda.

MNoaoxoauT nog BCe BMAObl PACUYETOB.
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KonnyecTBo KOMHaT: 2
Xunaga nnowagb: 22 M?

STaxk: 5
Tun caHy3na: PaspgenbHbin

Bug 13 okoH: BO ABOpP
Tun nponaku: CBobogHaaA npopgarka
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Ob6uasa nnowanb: 41 M2
Mnowanb KyxHu: 7 M2
STaxken B fome: 5

Twn 6ankoHa: 6ankKoH
Tun gomMa: KUPAUYHbIN
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